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  Extraits      du procès-verbal de la séance du conseil communal du 8 décembre 2008 

 

 Le quorum étant atteint avec 21 conseillers présents, 3 excusés et 1 absent, M. Thierry Jacob, 

président, ouvre la séance à 19h00, en présence de la municipalité in corpore. 

 Avec quelques adjonctions et modifications mineures, le PV du 15 septembre 2008 est approuvé 

à l’unanimité, avec remerciements à son auteur. 

 Budget 2009 : En préambule, le syndic M. P. Von Kaenel donne des explications et précisions 

concernant la situation financière de la commune, afin de rassurer le conseil communal et les 

habitants par rapport aux articles parus dans la presse (24 Heures et Le Régional) au sujet des 

finances de la commune de Riex. La situation n’est pas catastrophique contrairement à ce qui a 

été écrit. Le syndic regrette le tapage médiatique qui en a été fait, aussi bien pour le 

contribuable concerné que pour notre commune, et tient à exprimer mille excuses aux 

personnes qui auraient pu en être troublées. 

Le budget 2009 portant sur CHF 1'920'550 de dépenses et CHF 138'200 de déficit est accepté à 

l’unanimité, moins 1 abstention, avec remerciements à la commission des finances. 

 Séance Fusion du 4 novembre 2008 : M. J.-Ch. Schwaab résume que cette séance a vu 

l’acceptation du nom de « Bourg-en-Lavaux » et le choix des armoiries de Riex pour la nouvelle 

commune. Le comité de pilotage a accepté toutes les recommandations des commissions 

thématiques. Ces prochains jours, un tous-ménages sera envoyé pour informer des échéances 

futures. Des débats thématiques auront lieu dans les différents villages. 

 Communications de la municipalité : 

 Le nouvel employé communal entré en fonctions à la satisfaction de la municipalité. 

 Service du feu : Roger Esseiva a été promu au grade de capitaine, et Denis Thonney au 

grade de lieutenant lors de la soirée du 15 novembre 2008, qui s’est déroulée aux 

« Mariadoules » après le dernier exercice de l’année qui réunissait les DPS et les DAP sur 

plusieurs chantiers à Cully. Pour clore la journée, un exercice d’intervention surprise s’est 

déroulé à la rue St-Georges, aux bâtiments « Bougnol » à Grandvaux. 

 Accueil de jour des enfants (FAJE) : le dossier de reconnaissance du réseau a été déposé fin 

septembre. La FAJE prolonge le délai jusqu’au 10 décembre. Un entretien doit avoir lieu dans 

le courant décembre. 

 Forêts : malgré la morosité de la conjoncture, le prix du bois est toujours à la hausse, il y a une 

forte demande dans le secteur. 

 Police : une décision cantonale du jour même causera probablement une hausse importante 

de notre facture de police. 

 Vigne : Les vendanges se sont déroulées du 6 octobre au 14 octobre, dans de bonnes 

conditions atmosphériques, et nous avons récolté des raisins de très bonne qualité sanitaire 

pour un volume de 17'670 l de moût de chasselas et 3'514 kg de rouge. 

 Eaux : Mi-septembre, le nettoyage et la désinfection des 3 réservoirs d’eaux claires ont été 

effectués. Pose d’un nouveau réacteur UV ainsi que du débitmètre fin septembre, avec 

Antoine Rossier, installateur sanitaire. Le nouveau tableau électrique pour la gestion de 

distribution d’eau dans les réservoirs a été posé dernièrement par la maison Pilet. 

 La municipalité et le conseil ont été inspectés par la nouvelle préfète, Mme Anne Marion 

Freiss, en date du 13 novembre. Tout est en ordre. 

 

 

 

 

 

Riex, le 9 décembre 2008      La Secrétaire 


